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Krema za izbjeljivanje

Posebno preporučljiva za lice i prednju i stražnju stranu ruku. Za prevenciju i smanjenje pigmentnih lezija. Osmišljena s ciljem njege kože, obogaćena ekstraktom medvjetke, vitaminima C + E i uljima klica žitarica. Visok faktor zaštite od sunca sprečava stvaranje pigmentacije uslijed sunčevog zračenja. Ulja klica žitarica stvaraju na koži omotač i zaštitni sloj koji čuva kožu od visokog gubitka vlage te na taj način čuva vašu kožu mekom i elastičnom.
Ulja klica žitarica i ulje avokada štite kožu od gubitka vlažnosti te na taj način zadržavaju mekoću i elastičnost kože.

Sastojci: Aqua, Cetearyl Alcohol, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Isopropyl Palmitate, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Tocopherol, Pentylene Glycol, Glycerin, Zea Mays Germ Oil, Persea Gratissima Oil (ulje avokada), Sodium Cetearyl Sulfate, Arctostaphylos Uva Ursi Leaf Extract (ekstrakt medvjetke), Mitracarpus Scaber Extract, Sodium Ascorbyl Phosphate, Sutilains, Inositol, Sodium Lactate, Beta-Carotene, Triticum Vulgare Germ Oil (ulje pšeničnih klica), Retinyl Palmitate, Lactic Acid, Urea, Gluconic Acid, Fructose, Niacinamide, Dithiaoctanediol, Glycine, Sodium PCA, Sodium Benzoate, Butylene Glycol, Sodium Metabisulfite, Helianthus Annuus Seed Oil, Sodium Citrate, Citric Acid, Parfum.

50 ml
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